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Χαιρετισμός  
της Γενικής Διευθύντριας του Υπουργού  Παιδείας και Πολιτισμού  

κ. Ολυμπίας Στυλιανού   
στη Δημοσιογραφική Διάσκεψη για την    Καλλιτεχνική Εκδήλωση των Σχολείων 

της Περιφέρειας Λευκωσίας 
 

Τετάρτη, 26 Μαρτίου 2008, ώρα 12.30μ.μ. 
Αίθουσα Εκδηλώσεων Υπουργείου Παιδείας κα Πολιτισμού 

 
 

Είναι ιδιαίτερη η χαρά  μου, γιατί παρευρίσκομαι στη σημερινή δημοσιογραφική 

διάσκεψη, που διοργανώνεται από την Εφορεία Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας, 

με την ευκαιρία της φετινής Καλλιτεχνικής Εκδήλωσης των Σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης της περιφέρειας Λευκωσίας.  

 

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας κ.Νίκο Ματθαίου 

και σε όλα τα μέλη, για την  πρωτοβουλία τους να καθιερώσουν τη μεγάλη αυτή 

εκδήλωση των σχολείων της Λευκωσίας, η οποία διοργανώνεται φέτος για τρίτη κατά 

συνέχεια χρονιά, στο Κλειστό Γυμναστήριο «Ελευθερία»,  με τη συνεργασία των 

Διευθύνσεων των Σχολείων και των Συνδέσμων Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης.   

 

Πρόκειται για μια πολύ αξιόλογη καλλιτεχνική εκδήλωση, την  οποία το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού στηρίζει με κάθε δυνατό τρόπο.  Το σύγχρονο σχολείο που 

οραματιζόμαστε και σταδιακά κτίζουμε μέσα από την Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση, 

αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στην παροχή ευκαιριών στα παιδιά να αναπτύξουν τη 

δημιουργικότητά τους και να αναδείξουν τα ταλέντα, τις κλίσεις και όλες τις κρυμμένες 

δυνατότητές τους.  

 

Οι καλλιτεχνικές και άλλες εκδηλώσεις, που οργανώνονται σε ενδοσχολικό ή ευρύτερο 

κοινωνικό επίπεδο,  πέρα από το γεγονός ότι δίνουν την ευκαιρία στους μαθητές και τις 

μαθήτριές μας να εργαστούν δημιουργικά, είναι και μια σημαντική συμβολή στην 

καλλιέργεια της αγάπης και του ενδιαφέροντος για τις τέχνες και τον  πολιτισμό,  που 

επίσης αποτελεί ένα σημαντικό στόχο του σύγχρονου σχολείου.  
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Ταυτόχρονα μέσα από την πρωτοποριακή αυτή εκδήλωση δίνεται η ευκαιρία να 

προβληθεί το σημαντικό έργο που επιτελείται μέσα στα σχολεία μας, στον τομέα της 

καλλιτεχνικής έκφρασης και δημιουργίας. Αποτελεί επίσης η καθιερωμένη αυτή 

Καλλιτεχνική  Εκδήλωση μια ευκαιρία  να έρθουν πιο κοντά τα παιδιά οι  εκπαιδευτικοί 

και  οι  γονείς των σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης της Λευκωσίας, ενώ παράλληλα  

αναπτύσσει και ενισχύει  σε μεγάλο βαθμό τη συνεργασία σχολείου και οικογένειας.  

 

Συγχαίρω θερμά  όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες, που συμμετέχουν στο  

πρόγραμμα της εκδήλωσης, τις Διευθύνσεις των σχολείων τους  εκπαιδευτικούς και τους 

γονείς,  που συμβάλλουν με οποιοδήποτε τρόπο στη διοργάνωση και την επιτυχία της,  

και είμαι βέβαιη ότι και η φετινή  Εκδήλωση θα στεφθεί με την ίδια επιτυχία.   

 


